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平成３０年第８回川島町教育委員会定例会議録 

 

１ 日  時  平成３０年７月２３日(月)午後２時から午後３時４０分 

２ 場  所  川島町役場 第１委員会室 

３ 出 席 者 中村正宏教育長、福島 彰教育長職務代理者、及川三栄子委員 

        猪鼻恵美子委員、利根川 徹委員 

４ 執 行 部 石川教育総務課長、片岡生涯学習課長 粕谷主席専門員 

５ 会議日程 

  日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 前回会議録の承認 

日程第 ４ 教育長報告  

日程第 ５ （議案第２７号）平成３１年度使用中学校教科用図書の採択及び平成３１年度

使用小学校教科用図書の採択について 

（資料は当日配布） 

日程第 ６（議案第２８号） 第５０回町民体育祭記念大会開催要項（案）及び第５０回町

民体育祭実施細則（案）について 

日程第 ７（報告第３３号）  地区体育祭・町民体育祭の周知について  

（資料は当日配布） 

日程第 ８（報告第３４号） 川島町いじめ問題対策連絡協議会委員の選任について  

日程第 ９（報告第３５号） 平成３０年度就学援助受給申請者の認定について 

      （資料は当日配布・回収） 

日程第１０（報告第３６号） 区域外就学の承諾について 

                （資料は当日配布・回収） 

日程第１１（報告第３７号）  平成３０年度埼玉県学力・学習状況調査結果について 

（資料は当日配布） 

６ 議事の経過 別紙のとおりを定めること 

７ 傍 聴 人  なし 

８ 書  記  教育総務課主幹 新井洋子 
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事 務 局 職 員  事務局より報告します。 

本日の定例会に傍聴人はおりませんでした。 

 

 

【開 会】 

教 育 長  皆さん、こんにちは。 

本日の出席委員は、４名であります。定足数に達しておりますので会議は 

成立いたします。また、事務局からは教育総務課長、生涯学習課長,粕谷主席 

専門員が出席しております。 

ただ今から平成３０年第８回教育委員会定例会を開会いたします。 

 

 

【日程第１ 会議録署名委員の指名】 

教 育 長  会議録署名委員の指名につきまして、署名委員は、福島委員にお願いいた

します。 

 

 

【日程第２ 会期の決定】 

教 育 長  会期の決定ですが、本日限りとします。 

 

 

【日程第３ 前回会議録の承認】   

教 育 長  平成３０年第７回教育委員定例会会会議録の承認について、質疑等がありま 

したら挙手をお願いします。 

教 育 長  質疑がないようなので、承認します。 

 

 

【日程第４ 教育長報告】 

教 育 長   ・「埼玉の教育」（平成３０年９月発行 第３号）に掲載される原稿、 

『学校と私塾が連携した補充学習の取組』について 

・７月定例校長会及び定例教頭会の報告について 

・７月に新聞記事として取り上げられた、内容について 

 

教 育 長    本日の議題の報告第３４号「川島町いじめ問題対策連絡協議会委員の選任に 

ついて」は、川島町教育委員会会議規則第１２条第１項第１号の「任免に関す 

ること」、報告第３５号「平成３０年度就学援助受給申請者の認定について」及 

び報告第３６号「区域外就学の承諾について」は、同規則第４号の「個人に関 

する情報を含み、会議を公開することにより個人の権利利益を害するおそれが 

あること」、報告第３７号「平成３０年度埼玉県学力・学習状況調査結果につい 

て」は、同規則第５号の「会議を公開することにより教育行政の公正又は円滑 

な運営に著しい支障が生じるおそれがあること」の規定に基づき、当該報告に 

ついては、非公開にすることを提案します。 
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教 育 長  報告第３４号から報告第３７号につきまして非公開にすることについて、ご 

異議はございませんか。 

（異議なし） 

教 育 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議案第２５号及 

び報告第２６号につきましては、非公開とします。 

 

【日程第５ 議案第２７号】 

教 育 長  議案第２７号「平成３１年度使用中学校教科用図書の採択及び平成３１年度 

使用小学校教科用図書の採択についてについて」出席した私から状況説明させ

ていただきます。（説明） 

教 育 長  議案第２７号について質疑又は意見がありましたら挙手にてお願いします。 

福島教育長職務代理者  今回の採択では時間をかけ、専門委員等の調査研究した報告を受けながら質 

疑がおこなわれました。また、教科書展示をした会場において保護者等からの 

意見も参考にしながら、慎重にかつ丁寧に、適正な選定がおこなわれています。 

教 育 長  事務局より説明がありましたが、議案第２７号「平成３１年度使用中学校教 

科用図書の採択及び平成３１年度使用小学校教科用図書の採択について」質疑

又は意見がありましたら挙手にてお願いします。 

教 育 長   他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思いま 

す。議案第２７号について異議はございませんか。  

         （異義なし）  

教 育 長    異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって議案第２７号は、 

原案をもって可決すべきものと決定いたしました。 

 

【日程第６ 議案２８号】  

教 育 長  次に議案第２８号「第５０回町民体育祭記念大会開催要項（案）について」 

事務局から説明させていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、議案第２８号について質疑又は意見がありま 

したら挙手にてお願いします。 

利 根 川 委 員  今回、第５０回大会ということで、今までの競技中心、６地区対抗を大きく

変えていく、世代間や地域間の交流を図ることが伺え、良い事だと思います。   

町が昭和５２年に「川島町スポーツ都市宣言の町」をされたことで、町民が

スポーツに親しむ土台ができ、長きにわたり多種多様なスポーツやレクリエー

ションに親しむことができています。これからは、スポーツが健康づくり活動

とリンクできる、高齢者も楽しめる内容を研究し取り入れていただきたい。 

また、今大会において参加者からアンケートを取っていただき、満足度や要

望等、町民の声を今後の大会運営に反映させ、次に生かしていただきたい。 

また、競技等の参加者への賞品についてですが、要項に記載がないのでどの

ような競技、演技に賞品を出すのか明確化していただきたい。 
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大会中の怪我や病気などの救急対応の設置場所についても明確化し、救急対

応を万全にしていただきたい。 

生涯学習課長  参加者からのアンケートについてですが、実施できるよう検討します。 

        賞品については、実施細則に明記します。救急対応の場所については、当日、

アナウンス等で設置場所の周知を図ります。 

福島教育長職務代理者  今回の町民体育祭については、第５０回の記念事業として、スポーツイベン

トの開催を強調するのであれば、要項に川島町スポーツ少年団のみの記載にな

っているが、参加の意識を出して、小・中学生、各スポーツ団体・各企業団体

及び各武道団体等の記載があっても良いと考えます。 

         また、運営委員の記載においては、実行委員の中には中学生ボランティアな

ど参加型となっており、体育祭の運営上よいと思われます。実行委員の標記が

分りづらいので方法を検討願いたい。また、記載漏れがないようにしていただ

きたい。 

今後の課題として、町内企業の参画も検討願いたい。 

生涯学習課長  ご指摘のありました運営委員等の標記の仕方には、誰が見てもわかりやすい

表現を検討していきたいと思います。 

及 川 委 員  今回初めての試みとしておこなう５０回記念大会ですので、多くの町民方  々

がわかりやすいプログラム、そしてかっこいい大会にしていただきたい。 

大会に向けて、運営に携わっている方々が準備を粛々とおこなっていると思

われます。しっかりと準備していただき、当日のパフォーマンスが盛大に行わ

れることを期待します。 

また、この事業を次世代にどう繋ぐのか、若者がこの大会にどれだけ関わっ

ているのかが今後の事業にも大きく影響していくと思われます。きちんと関わ

った方の記録を残し、次に繋いでいただきたい。 

次に、企業の参加についてですが、企業が町民体育祭を知らない、町からの

周知がされていないのであれば、積極的に企業としての参加、協賛企業として

の参加も視野に入れて、今後、積極的に働きかけていくことで相乗効果も期待

できるのではないかと思います。 

教 育 長   他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思いま 

す。議案第２８号について異議はございませんか。  

         （異義なし）  

教 育 長    異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって議案第２８号は、 

原案をもって可決すべきものと決定いたしました。 

 

【日程第７ 報告３３号】  

教 育 長  次に報告第３３号「地区体育祭・町民体育祭の周知について」事務局から説 

明させていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、報告第３３号について質疑又は意見がありま 

したら挙手にてお願いします。 
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（異議なし） 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質質疑がないようなので、 

了承願います。 

 

※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第８ 報告３４号】  

教 育 長  次に報告第３４号「川島町いじめ問題対策連絡協議会委員の選任について」 

事務局から説明させていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、報告第３４号について質疑又は意見がありま 

したら挙手にてお願いします。検証していく必要があると思います。 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質質疑がないようなので、 

了承願います。 

※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第９ 報告３５号】  

教 育 長  次に報告第３５号「平成３０年度就学援助受給申請者の認定について」事務 

局から説明をさせていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、報告第３５号について質疑又は意見がありま 

したら挙手にてお願いします。 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質質疑がないようなので、 

了承願います。 

※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第１０ 報告３６号】  

教 育 長  次に報告第３６号「区域外就学の承諾について」事務局から説明をさせてい 

ただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、報告第３６号について質疑又は意見がありま 

したら挙手にてお願いします。 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質質疑がないようなので、 

了承願います。 

 

※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第１１ 報告３７号】  

教 育 長  次に報告第３７号「平成３０年度埼玉県学力・学習状況調査結果について」 

事務局から説明をさせていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、報告第３７号について質疑又は意見がありま 

したら挙手にてお願いします。 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないようなので、了 
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承願います。 

【閉 会】   

教  育  長  以上をもちまして、平成３０年第８回教育委員会定例会を閉会します。 


